
نقـاط( 4)ـــــن الأولــــريـــــــــــــمـــــــتـــــــــال  

X  إجابات إحداها فقط صحيحـــــــــة . حــــــــدد هذه الإجابــــــــــــة بوضع علامة يلي كـــل سؤال ثلاث  

AB= 2مثلثا متقايس الاضلاع حيث  ABCإذا  كان  -1  و [AH]  فــــــإن ارتفاعه: 

 AH =4                   AH =3                          AH=2                  

]وG مركز ثقله فإن : ]AC ABCمثلث قائم  في  Bحيث  AC =2  إذا كان  Iمنتصف   2-  
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) يساوي :            1-                              1                         19-   )  3 ( )  
 3-ادددد  3

   -5x + 6                     2x² -7x + 6              2x² - 7x -6     : تساوي ( )x –   ( )x   اددبارة  -4   

  نقاط( 5)ثــــانيادتمريــــــــن اد

     A = 𝑥² + 6𝑥 – 7 : ندتبر اددبارة ادتاديـــــــة  

أحسب ادقيمة اددددية دلدبارة  -أ -A 1في ادحادتين :   

𝑥 =  + 1                                                           𝑥 = 1   

…………………………………………………………………..   ………………………………............………………… 

…………………………………………………………………..   ………………………………............………………… 

A = ( )x   )  ثم استنتـــــج أن:    16 - ² )x   أنشر و اختصر اددبارة : –ب     ²  

…………………………………………………………………..   ……………………………...........…………………… 

…………………………………………………………………..   ……………………………...........…………………… 

A    استنتــــــــج تفكيكا دلدبارة  –ج  

………………………………………………………………….........................................................…………

.................................................................................................…………………………………… 

B = 𝑥² + 14 𝑥 + 49 2-  : ندتبر اددبارة  

جذاء عوامل  إدى  B فكك اددبارة  –أ       

……………………………………………………………………………….............……………………. 

اريـــــادديـ-اددـــبــــيـــدي:  ــاتذةالأس  

بـــن عائشة          - ادفـضـــلاوي

  يــــــــــاســــــــأس 9ام: ــــــــالأقس
  ســــــــاعتـــــــــــــانادمــــــــــــدة: 

  تـــألــيــفــــي فـــــــــــرض
في الرياضيــــــــــــــات      

ـــــــــدد   2 عــــــ          

 ادمـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
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……………………………........………………………………………………….............…………… 

   A + B =2 ( )x   ( )x   ب بيـــــــــــــن أن :    

…………………………………………………………………………………………….............………. 

…………………………………………………………………………………….............………………. 

………………………………………………………………………………………............……………. 

نقـاط( 5لـــــــــــــــث)ــــن الثـــــــــــــــاـــريـــــــــــــــمــــــتـــــــــال  

a  2     :ادتادية  اددبارة كنتد 

سادبعدد                                                             a  5  و  2  ثم استنتج أن بين  قارن  أـــــ  (1 

........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  

                                                                                             a 

4  :  أثبت أن ـــــب    

........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  

                                                                                       b=   اددبارة  ادتادية:  كنتد  2)  

b                                                                                       سادبعدد  أثبت أن  أـــــ    

........................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................  

                                                                           b 
2 
  أثبت أن:  ـــــب     

........................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................  

                                                                    ( ) و ( ) قارن بين ــــــ أ  

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.....................................................................................................................................  

                                                                    b   a  استنتج أن  a ثم     و 
 2

 b   بين قارنــــــ   ب
2   
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........................................................................................................................................  
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                                                                                                    c =   4) ديكن 2

c                                                                                    عدد موجب   أ ــــــ أثبت أن

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

                                                            c    و   b  و  a ب ـــــــ  رتب تصاعديا 

........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................  

نقـاط( 6)الـــــتـــــمــــــريــــــــــن الـــــــــــــــرابــــــــــــــــــــــــــــــــــــع  

  ر(ـتـمـتـنـصـي الــول هــطـس الـيـدة قــ)وح

 

 

 

 

   

 

AB=4    و  AC=4  ز BC=12 :  مثلث حيث ABC 

قائم.                                                                                      ABC ( أثبت أن ادمثلث 1  

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................  

               .H في )BC( تقطعcاددائرة .O و مركزها نقطة [AB] ادتي قطرها c ( ارسم اددائرة 2  

B 



ادمثلث  أ ـــــ أثبت أن AHB          قائم.                                                                                                                                                 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

AH=4  ب ــــــ أثبت أن                                                                                          

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

CHBH=32 ج ـــــ أثبت أن 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

.IB=6 أثبت أن.[AC]  منتصف I 3) دتكن  أ ـــــ                                                                                                                                             

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………..........................................………………………………………………… 
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 ب ــــــ ادمستقيمان(BI) و (CO) يتقاطدان في نقطة G.  أثبت أن 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………….........................................……………………… 

.             [BC] منتصف K أن أثبت  .K في [BH] يقطع   (AG) ادمستقيم أ ـــــ (4  

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………................................………………………………………………………………........ 

                                                                                                .KH ب ـــــ احسب 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… ............................... ………………... 




